

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के सुसाना

www.Scriptural-Truth.com

सुसाना

सुसाना का इतिहास [में डैनियल]

क्योंकि यह में नहीं है डैनियल, की शुरुआत के अलावा सेट करें
हिब्रू न तो बेल के कथन और अजगर के रूप में।

{1:1} वहाँ dwelt में बाबुल, Joacim नामक एक आदमी:

{1:2} और वह एक पत्नी है, जिसका नाम था सुसाना, लिया

Chelcias, एक बहुत ही उचित औरत, और एक है कि डर था की
बेटी

प्रभु।

धर्मी, और सिखाया {1:3} उसके माता पिता भी थे उनके

मूसा की व्यवस्था के अनुसार बेटी।

{1:4} अब Joacim एक महान अमीर आदमी था, और एक निष्पक्ष
था

उद्यान के इंधार अपने घर में शामिल: और उसे करने के लिए
यहूदियों; सहारा

क्योंकि वह सभी दूसरों से अधिक सम्मानजनक था।

{1:5} एक ही वर्ष दो पूर्वजों की नियुक्ति की गई थी

न्यायाधीशों, की, प्रभु ने जैसे लोगों की जो

दुष्टता से प्राचीन न्यायाधीशों, बाबुल से आया था जो

लोगों को नियंत्रित करने के लिए लग रहा था।

{1:6} ये बहुत Joacim के घर पर रखा: और वह सब था

कानून में किसी भी सूट उन्हें पर्यत आया था।

{1:7} अब जब लोग दोपहर में, दूर चला गया

सुसाना चलना करने के लिए अपने पति के बगीचे में चला
गया।

{1:8} और उसे हर दिन में जा रहे दो बुजुर्गों को देखा और

घूमना; ताकि उनकी वासना की ओर उसे सूजन थी।

{1:9} और वे अपने ही मन विकृत, और कर दिया

दूर अपनी आँखें, कि वे स्वर्ग के इंधार नहीं लग सकता है और
न ही

बस निर्णय याद रखें।

{1:10} और हालांकि वे दोनों उसे प्यार के साथ, घायल

अभी तक नहीं एक डस्ट दिखाना एक और अपने दुः ख।

{1:11} लिए वे उनकी वासना की घोषणा करने के लिए शर्मिंदा थे कि

वे उसके साथ क्या करना है करने के लिए वांछित।

{1:12} वे देखने के लिए यत्न से दिन से दिन देखा था अभी तक

उसे।

{1:13} और एक अन्य, तुम ने कहा कि हमें अब जाओ

घर: के लिए यह रात के खाने के समय है।

{1:14} तो जब वे बाहर चले गए थे, वे एक जुदा

फिर वे अन्य, और मोड़ पीछे से आया है करने के लिए

एक ही जगह; और उसके बाद वे था पूछा एक दूसरे

कारण, वे उनकी वासना स्वीकार किया: तब वे नियुक्त एक

दोनों एक साथ, समय जब वे उसे अकेले मिल सकती है।

{1:15} और यह बाहर, गिर के रूप में वे एक फिट समय देखा था, वह चला गया

में पहले के रूप में ही, दो नौकरानियों के साथ और वह करने के लिए इच्छुक था

खुद के बगीचे में धो लें: यह गर्म था।

{1:16} और दो बड़ों, सहेजें कोई शरीर वहाँ था

कि खुद को छिपा रखा था, और उसे देखा।

{1:17} तो वह उसे नौकरानियों के लिए, ने कहा कि मुझे तेल लाने और

गेंदों धोने, और बगीचे दरवाजे, कि मैं धो सकते हैं बंद

मुझे।

{1:18} और वह उन्हें दो बड़े, और बंद के रूप में वे किया था

दरवाजे गार्डन, और खुद को बाहर करने के लिए निजी दरवाजे पर चला गया

बातें लाने कि उसने उन्हें आज्ञा दी थी: लेकिन वे देखा

बड़ों नहीं, क्योंकि वे छिपा रहे थे।

{1:19} अब जब नौकरानियों आगे चले गये थे, दो

बड़ों गुलाब, और उसे इधार, कह गई,

{1:20} देखने, बगीचे के दरवाजे बंद कर रहे हैं, कि कोई आदमी कर सकते हैं

हमें देखने, और हम तुझ से प्यार कर रहे हैं; इसलिए पर्यत सहमति

हम, और हमारे साथ झूठ।

{1:21} तू नहीं, तो हम तुमको, के खिलाफ गवाही देंगे

कि तेरे साथ एक जवान आदमी था: और इसलिए तू didst

दूर तेरे नौकरानियों से तुमको भेज।

{1:22} फिर सुसाना sighed, और कहा, मैं पर straitened हूँ

हर ओर: मैं यह बात करते हैं, तो यह मुझे पर्यत मौत के लिए: और अगर मैं

ऐसा मैं नहीं बच नहीं सकते अपने हाथ।

{1:23} यह मेरे लिए अपने हाथों में, गिरावट के लिए बेहतर है और नहीं

यह मत करो, यहोवा की दृष्टि में पाप करने से।

{1:24} के साथ कि सुसाना एक ज़ोर की आवाज़ के साथ रोया:
और

दो बुजुर्गों के खिलाफ उसे रोया।

{1:25} तो एक भाग गया, और बगीचे दरवाजा खोला।

{1:26} तो जब घर के नौकरों में रोना सुना

उद्यान, वे में निजी दरवाजे पर देखने के लिए क्या था, ले जाया
गया

उसे पर्यत किया।

{1:27} लेकिन जब बड़ों उनकी बात है, की घोषणा की थी

नौकर बहुत शर्मिदा थे: वहाँ था कभी नहीं इस तरह एक

रिपोर्ट सुसाना का बना दिया।

{1:28} और यह अगले दिन पारित करने के लिए आया था जब
लोग

उसके पति Joacim, दो बड़ों आया करने के लिए इकट्ठे हुए थे

भी विरुद्ध सुज़ान्ना डाल करने के लिए शरारती कल्पना से भरा

उसकी मौत के लिए;

{1:29} और सुसाना के लिए, भेजने से पहले लोगों ने कहा,

Chelcias, Joacim की पत्नी की बेटी। और इसलिए वे भेजे गए।

{1: तो वह अपने पिता और माँ, के साथ आया था 30} उसे बच्चों, और उसे सभी आत्मीय।

{1: अब एक बहुत ही नाजुक औरत, सुसाना था 31} और beautiful निहारना करने के लिए।

{1:32} और इन दुष्ट पुरुषों उसे उजागर करने की आज्ञा दी (वह कवर किया गया था के लिए) कि वे उसके साथ भरा जा सकता है, सामना

सौंदर्य।

{1:33} इसलिए उसके दोस्तों और सभी कि उसे देखा था रोने लगा।

{1:34} फिर दो बड़ों के बीच में खड़ा

लोगों को, और अपने हाथ उसके सिर पर रखी।

{1:35} और वह स्वर्ग की ओर ऊपर देखा रो: के लिए उसके दिल में यहोवा पर भरोसा।

{1:36} और बड़ों ने कहा, हम बगीचे में चला गया के रूप में

अकेले, यह महिला दो नौकरानियों के साथ आया था, और शट
डाउन

दरवाजे गार्डन, और नौकरानियों दूर भेजा।

{1:37} तो पर्यंत एक जवान आदमी है, जो वहाँ छिपा रखा था,
आया था

उसे, और उसके साथ निर्धारित करना।

सुसाना पृष्ठ 644

{1:38} तो हम है कि, बगीचे के एक कोने में खड़ा था

इस दुष्टता देखकर, उन्हें पर्यंत भाग गया।

{1:39} और जब हम उन्हें एक साथ, देखा आदमी हम

नहीं पकड़ सकता है: वह हम की तुलना में मजबूत, और खोला
था

दरवाजा, और leaped.

{1:40} लेकिन इस औरत कर लिया, हम से कहा कि जो

जवान आदमी था, लेकिन वह हमें बता नहीं होगा: ये बातें करते
हैं

हम गवाही।

{1:41} तो विधानसभा उन्हें उन लोगों के रूप में मानना था कि बड़ों और लोगों के न्यायाधीशों थे: तो वे उसके लिए मौत की निंदा की।

{1:42} फिर सुसाना एक ज़ोर की आवाज़ के साथ रोया और ने कहा, हे अनन्त परमेश्वर, कि रहस्य, knowest और इससे पहले कि वे सभी बातें हो knowest:

{1:43} ओ knowest कि वे झूठे गवाह वहन किया है मेरे लिए, के खिलाफ और, निहारना, मैं मर जाना चाहिए; जबकि मैं कभी नहीं किया था

इन पुरुषों के रूप में ऐसी बातों के खिलाफ दुर्भावनापूर्ण रूप से आविष्कार किया है

मुझे।

{1:44} और यहोवा ने उसकी आवाज सुनी।

{1:45} जब वह मार, डाला जा करने के लिए नेतृत्व किया गया था इसलिए

प्रभु एक युवा युवाओं की पवित्र आत्मा के ऊपर उठाया जिसका नाम

डैनियल था:

{1:46} जो एक ज़ोर की आवाज़ के साथ रोया, मैं से स्पष्ट कर रहा हूँ

इस औरत का खून।

{1:47} तो सब लोग उन्हें उसे की ओर कर दिया और

कहा, क्या तू बोली ने इन शब्दों का मतलब?

{1: तो वह उन के बीच में खड़े कहा, 48} हैं सुनो

ऐसे मूर्खों, तु इसराइल के बेटों, कि बिना परीक्षा या

सत्य का ज्ञान सुनो एक बेटी की निंदा की है

इज़राइल?

{1:49} न्याय की जगह पर फिर से वापसी: वे

उसके खिलाफ झूठे गवाह वहन किया है।

{1:50} wherefore सब लोग फिर से जल्दबाजी में कर दिया और

बड़ों उस से कहा, आओ, हमारे बीच बैठ और

दिखाना यह हमें, भगवान को देखकर तुमको का सम्मान दे दिया

एक

बड़ी।

{1:51} फिर ने डैनियल उन से कहा, इन दो डाल अलग एक दूसरे से दूर और मैं उन्हें की जांच करेंगे।

{1:52} तो जब वे asunder एक दूसरे, से डाल रहे थे वह उन में से एक कहा जाता है, और उस से कहा, हे तू उस कला

waxen पुराने अब तेरे पाप जो तू hast दुष्टता, में प्रतिबद्ध aforetime प्रकाश में आ रहे हैं।

{1:53} तू गलत निर्णय सुनाया hast और hast के लिए मासूम की निंदा की और दोषी जाने निः शुल्क; चलो hast हालांकि saith यहोवा, निर्दोष और धर्मी तू तुझे नहीं मार डालना।

अगर तू उसे, देखा hast {1:54} अब फिर, के तहत भन्नुहोस् क्या पेड़ sawest तू उन्हें एक साथ companying? कौन , एक mastick पेड़ के नीचे उत्तर दिया।

{1:55} और डैनियल ने कहा, बहुत अच्छी तरह से; तू hast के खिलाफ झूठ बोला था

तेरा ही सिर; अब भी ईश्वर के दूत हाथ के लिए

तुमको दो में कटौती करने के लिए भगवान की सजा प्राप्त किया।

{1: तो वह उसे एक तरफ रख दिया, और आज्ञा के लाने के लिए 56}

अन्य, और उस 0 से कहा तू का Chanaan, बीज और नहीं

Juda, सौंदर्य तुमको धोखा दिया हाथ, और वासना विकृत हाथ तेरा दिल।

{1:57} तु इसराइल, की बेटियों के साथ इस तरह पेश किया है

और वे डर के साथ आप companied के लिए: की बेटी लेकिन

Juda अपनी दुष्टता का पालन नहीं करना होगा।

{1:58} अब इसलिए मुझे क्या पेड़ के नीचे तू didst बताओ,

उन्हें ले एक साथ companying? जो जवाब दिया, नीचे एक

होल्म पेड़।

{1:59} फिर डैनियल उसे इधार, अच्छी तरह से कहा; तू भी hast

तेरा ही सिर के खिलाफ झूठ बोला था: भगवान के दूत खाता के लिए

तलवार के साथ तेरे दो में कटौती करने के लिए, कि वह आप को नष्ट कर सकते हैं।

{तब} के साथ कि सभी विधानसभा दोहाई एक जोर के साथ आवाज, और प्रशंसा भगवान, जो उन्हें कि saveth उसे में विश्वास।

{1:61} और वे दो बड़ों, डैनियल के लिए खिलाफ उठी

उन्हें झूठे गवाह के अपने ही मुँह से दोषी पाया था:

{1:62} और वे कहता था मूसा की विधि के अनुसार

उन्हें ऐसे प्रकार में वे दुर्भावनापूर्ण रूप से करने के लिए काम करने का इरादा के रूप में उनके

पड़ोसी: और वे उन्हें मार डाला। इस प्रकार मासूम

रक्त एक ही दिन बचा लिया था।

{1:63} इसलिए Chelcias और उनकी पत्नी के लिए भगवान की प्रशंसा की

उनकी बेटी सुसाना, Joacim के साथ उसके पति, और सभी

आत्मीय, क्योंकि कोई बेईमानी में उसे मिला था।

{1: 64} उस दिन से आगे महान में डैनियल पड़ा था

लोगों की दृष्टि में प्रतिष्ठा

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के सुसाना

www.Scriptural-Truth.com